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Шановний Андрію Володимировичу!

Розглянувши Ваш запит на публічну інформацію від 22.01.2024, що надійшов
із Секретаріату Кабінету Міністрів України (вх. № 145/11 від 22.01.2024),
Пенсійний фонд України в межах компетенції повідомляє.

Умови, норми і порядок пенсійного забезпечення осіб, звільнених з
військової служби, та деяких інших осіб визначено Законом України від
09.04.1992 № 2262-ХІІ “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової
служби, та деяких інших осіб” (далі - Закон № 2262).

Відповідно до статті 10 Закону № 2262 та постанови Кабінету Міністрів
України від 02.11.2006 № 1522 “Про передачу органам Пенсійного фонду України
функцій з призначення і виплати пенсій деяким категоріям громадян” з 01.01.2007
до органів Пенсійного фонду України передані функції з призначення
(перерахунку) і виплати пенсій.

Функції з підготовки документів для призначення (перерахунку) пенсії, в
тому числі визначення грошового забезпечення, належать до компетенції
уповноважених органів міністерств і відомств, в яких проходили службу
військовослужбовці та особи рядового і начальницького складу.

Органи Пенсійного фонду України визначають розмір пенсій на підставі
документів, наданих уповноваженими органами відповідних міністерств і
відомств.

Відповідно до статті 63 Закону № 2262 усі призначені за Законом № 2262
пенсії підлягають перерахунку у зв’язку з підвищенням грошового забезпечення
відповідних категорій військовослужбовців, осіб, які мають право на пенсію за
цим Законом, на умовах, у порядку та розмірах, передбачених Кабінетом
Міністрів України.

Згідно з Порядком № 45 пенсії, призначені відповідно до Закону № 2262, у
зв’язку з підвищенням грошового забезпечення відповідних категорій
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військовослужбовців, осіб, які мають право на пенсію згідно із Законом № 2262,
перераховуються на умовах та в розмірах, передбачених Кабінетом Міністрів
України.

Пунктом 2 Порядку № 45 (зі змінами, внесеними пунктом 6 постанови
Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 103 “Про перерахунок пенсій
особам, які звільнені з військової служби, та деяким іншим категоріям осіб”
(далі – Постанова № 103)) передбачалося, що Пенсійний фонд України після
прийняття Кабінетом Міністрів України рішення щодо перерахунку пенсій та
отримання відповідного повідомлення від Міністерства соціальної політики
України повідомляє своїм головним управлінням в Автономній Республіці Крим,
областях, мм. Києві та Севастополі про підстави для проведення перерахунку
пенсій та про необхідність підготовки списків осіб, пенсії яких підлягають
перерахунку, та надсилає відповідну інформацію силовим міністерствам,
відомствам.

Постановою Шостого апеляційного адміністративного суду від 29.01.2020 по
справі № 826/6543/18 визнано протиправним та скасовано пункт 6 Постанови
№ 103.

На сьогодні нормативно-правових актів щодо визначення умов та порядку, за
якими має проводитися перерахунок пенсій, призначених згідно із
Законом № 2262, у зв’язку зі збільшенням грошового забезпечення, Урядом не
приймалося.

Водночас повідомляємо, що Кодексом адміністративного судочинства
України передбачено, що постанови та ухвали суду в адміністративних справах,
що набрали законної сили, є обов’язковими до виконання на всій території
України.

Судові рішення виконуються органами Пенсійного фонду України в межах
повноважень.

З повагою
начальник управління контролю
та розгляду звернень громадян
з питань пенсійного забезпечення Людмила КОЛОМІЄЦЬ

Віта Богаткіна


